

В Мордовии реализуется региональный проект «Кадры для цифровой экономики»

Ускоренное внедрение цифровых технологий в экономике и социальной сфере благодаря национальному проекту «Цифровая экономика» создаст условия для высокотехнологичного бизнеса, повысит конкурентоспособность страны на глобальном рынке, укрепит национальную безопасность и повысит качество жизни людей.

В 2021 году сотрудники Мининформсвязи РМ провели в республиканских школах 17 открытых «Уроков цифры» на тему искусственного интеллекта (ИИ) и машинного обучения по нацпроекту «Цифровая экономика». Проект создает платформу знаний, на основе которой дети будут формировать свои компетенции в процессе дальнейшего обучения.

56 республиканских госслужащих начали обучение по программам повышения квалификации РАНХиГС в сфере цифровой трансформации. С 220 до 323 человек в год будет увеличен прием в организации среднего профессионального образования на программы в сфере информационных технологий, внедряется новая программа «Специалист по тестированию в области информационных технологий».

Совершенствование системы образования обеспечит подготовку квалифицированных кадров для цифровой экономики, а граждане получают новые возможности и мотивацию для освоения цифровых компетенций.

Напомним, что Президентом России Владимиром Путиным были объявлены 12 нацпроектов: «Демография», «Культура», «Здравоохранение», «Образование», «Жилье и городская среда», «Экология», «Безопасные и качественные автомобильные дороги», «Производительность труда и поддержка занятости», «Наука», «Цифровая экономика», «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы», «Международная кооперация и экспорт». Главная задача национальных проектов – реальные позитивные изменения в жизни каждого российского гражданина и каждой семьи. Мордовия участвует в 56 федеральных проектах, которые являются частью национальных.